

面孔 | MIANKONG

湖北一市长候选人 生于1984年 已正处级数年



近日,湖北孝感市政府网站贴出公告,1984年出生的洪永旺拟任安陆市委副书记,提名为安陆市市长人选。洪永旺16岁考入大学,20岁本科毕业参加工作,2012年任正处级孝感团市委书记。此次公示前,4年内换了4个岗位,已正处级好几年。 据《孝感日报》

平板支撑8小时01分 中国特警完胜美国“平板之王”



2016年平板支撑世界杯比赛在京举行,本次比赛的焦点无疑是“平板之王”美国人乔治·胡德和中国特警毛卫东。最终,中国特警毛卫东以8小时01分的成绩,打破了他自己创造的吉尼斯世界纪录。而胡德以7小时40分04秒完成了他的挑战。平板支撑是一种类似于俯卧撑的肌肉训练方法,在锻炼时主要呈俯卧姿势。 据央视

巴西男子“头朝下”畸形生长 获会计师资格证书



巴西圣山镇的奥利韦拉患有先天性关节挛缩症,他自出生就头部朝下,而且手脚畸形。8岁起,奥利韦拉开始用膝盖走路,他还学会了用嘴唇来操作手机和电脑鼠标,在大学获得了会计师资格证书。如今,奥利韦拉出版了自己的新书。 据中新社

任何单位和个人都不得传播监控信息

《安徽省公共安全视频图像信息系统管理办法(草案)》公开征集意见

记者从省政府法制办获悉,修改后的《安徽省公共安全视频图像信息系统管理办法》(征求意见稿)再次启动公开征集意见。办法草案对哪里可以装公共视频监控,哪里不可以装进行了明确规定。

学校等区域必须安装监控

草案规定,涉及公共安全应当安装公共安全视频图像信息系统的场所和部位包括:城乡道路的重要路段、路口;旅馆、影剧院、体育场馆、公共娱乐场所、互联网上网服务营业场所的大厅、通道、出入口;商业中心、农贸市场、会展中心、商业街的公共通道和出入口;广播、电视、通信、邮政、大型电子信息处理等系统的重要部位;城市公共交通工具、客运车辆和客运轮船等大中型公共交通工具;机场、港口、车站、城市轨道交通站、停车场的重要部位;大型能源动力设施、水利设施和水、电、燃油、燃气、热力供应设施的重要部位;生产、储存、销售危险物品场所和大型物资储备场所的重要部位;科研机构、金融机构的重要部位;学校、幼儿园、医疗机构、养老机构、救助管理机构、儿童福利机构的重要部位;公园、旅游景区、城市广场、地下人行通道等人员聚集场所的重要部位;居民住宅区的重要部位等。

宾馆客房、更衣室禁装监控

有些区域必须装监控,那么有些区域则严禁装。例如,旅馆客房、医疗机构病房、集体宿舍的房内;

公共浴室、更衣室、试衣间、哺乳室、卫生间;金融机构内可能泄露客户个人信息的操作部位;选举箱、投票点、举报箱附近可能观察到个人意愿表达的部位等涉及个人隐私和公民合法权益的场所和部位,禁止安装公共安全视频图像信息系统。

不得擅自改变摄像头位置

草案规定,公共安全视频图像信息系统管理使用单位为保障信息系统安全运行应建立和实施安全检查、运行维护、应急处理制度,保持视频图像清晰,保障信息系统不中断运行;委托其他单位负责信息系统维护的,以书面形式明确信息系统安全运行责任;不得擅自改变信息系统的用途和摄像设备的位置;禁止非监看、管理、维护人员进入监看场所。

不得非法复制、传播监控信息

草案规定,公共安全视频图像信息系统管理使用单位和监看、管理、维护人员不得:利用信息系统故意采集国家秘密、商业秘密、个人隐私和侵犯公民、法人或者其他组织合法权益的信息;非法向他人提供通过信息系统获取的国家秘密、商业秘密或者个人隐私;删改、隐匿、毁弃有效存储期内信息资料的原始记录。

此外,任何单位和个人不得盗窃、损毁公共安全视频监控图像信息系统的设施、设备;不得买卖、非法复制、传播公共安全视频图像信息系统的信息资料。 记者 祝亮

图说 | TUSHUO

80后父亲用木雕记录女儿成长



重庆男子杨恒清,今年34岁,女儿三岁。在女儿出生后不久,他就将女儿婴儿时期的模样雕刻在木头上。目前,他已经雕出女儿婴幼儿时期、儿童时期及想象中女儿未来的模样。他希望用木头来记录童真、用木头表达出对女儿的爱。 据中新社

广深高速现“刀片阵” 一天53辆车轮胎受损



近日,不少车主在经过广深高速望牛墩收费站南行出口的匝道处时,遭遇车轮爆胎。据望牛墩收费站工作人员事后统计,仅5月12日当天,就有53台车辆的轮胎受到不同程度的损伤。这场突如其来的“刀片阵”,几乎铺满了匝道口近百米的路面上。东莞警方刑侦部门对此事已介入调查。 据广东广播电视台

说事 | SHUOSHI

中国人将接受全球首例换头手术? 预计2017年底在中国进行

《印度时报》5月14日报道,“换头手术”主导人、意大利医生卡纳韦罗表示,全球第一个接受“换头手术”的患者将是一名中国人,而不是此前备受关注的斯皮里多诺夫。手术将由中国医疗团队操刀,在2017年底进行。 据中新社

疑因开斗气车 山东一公交车撞轿车后碾轧司机

13日晚7点多,在山东青州市云门山路发生一起班线公交车撞击轿车事件。根据网友录制的现场视频显示,一辆公交车在路面上多次顶撞前方一辆白色私家车之后,突然加速顶着轿车前行几百米冲断中央护栏后才停下,轿车司机跳车逃跑,没想到公交车又调转方向,朝着轿车司机逃跑的方向撞去,后者躲避不及,腿部被压在公交车下,发出惨烈叫声。凯程公交公司二公司的苗姓副经理介绍,当时轿车在超车时与公交车发生轻微刮擦,双方因此发生了争吵。“当时轿车司机辱骂威胁他,并且之后一会急停一会慢行,一直压着公交车,王卫华应该是在盛怒之下失去了理智。”据了解,轿车司机受伤后被送往潍坊八九医院救治。14日下午3时许,记者来到伤者所在骨伤创四科,家属表情凝重,不愿透露伤者的情况。 综合《齐鲁晚报》

关注 | GUANZHU

中国公民自愿捐献器官数量 已跃居亚洲第一

据中国卫生计生委医政医管局副局长郭燕红介绍,2015年,中国公民器官捐献人数达2766例,大器官捐献数达7758个,包括亲体捐献在内移植手术数量超过1万例。中国公民自愿捐献器官的数量已跃居亚洲第一,成为世界上建立自愿捐献体系发展最快的国家。 据中新社

阿联酋拟花数千亿美元“造山求雨”

据报道,阿联酋有意建造一座高山以提高当地降雨量。由于年降雨量极低,阿联酋许多地区严重缺水。报道指出,理论上人造山可能带来更高降雨量。阿联酋至今已花了40万美元探讨建造人造山的可行性,但美国国家大气研究中心的专家指出,最终的成本对阿联酋来说可能过于高昂。荷兰曾提出建造一座1931米的高山,成本达2300亿美元。 据中新社

公安机关提请批捕 77名肯尼亚电信诈骗案嫌犯

备受关注的涉肯尼亚电信诈骗案又有最新进展:经过专案组审查和取证,以台湾犯罪嫌疑人为首的两个犯罪团伙涉嫌对大陆群众实施电信诈骗作案178起,涉案金额2300余万元。目前,北京海淀公安机关已向检察机关提请批捕两个犯罪团伙共77名犯罪嫌疑人。 据新华社

数说 | SHUSHUO

东莞破惊人传销大案: 9万人41亿元被骗

前不久,广东东莞警方破获了一起非法集资大案,这个犯罪团伙打着推销“千年灵芝”保健品的幌子非法集资,并许诺:只要购买1万元灵芝产品,每月获得约2000元的“消费返利”。据统计,“千木灵芝”公司非法吸收公众存款涉及9万多人,非法吸存41亿多元。 据央视